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SZZ Krnov spustilo pandemický plán 

Sdružené zdravotnické zařízení Krnov funguje od úterý 13. října 2020 v režimu 

pandemického plánu. Cílem zpřísnění stávajících hygienických opatření je udržet co nejdéle 

chod nemocnice v provozu, který je schopen zajistit akutní péči pro všechny spádové 

pacienty. Uzavřeny byly všechny boční vchody do nemocnice včetně většiny vchodů do 

nemocničních budov. Zaměstnanci začnou pracovat ve směnném provozu a stravovat se 

nebudou ve společné jídelně. Prováděna bude plošná dezinfekce ploch. 

„Situace je bohužel vážná. Covidem se v posledních dnech nakazilo 30 našich zdravotníků 

napříč nemocnicí. Tím, že mnozí byli bez příznaků a chodili do práce, je pravděpodobné, že 

nakažených přibude. Jsme v kontaktu s hygienou a situaci intenzivně řešíme,“ uvedl náměstek 

ředitele pro léčebnou péči MUDr. Bronislav Sedláček. 

Uzavření prvních stupňů základních škol situaci zkomplikuje, kdy část zaměstnanců zůstane 

s dětmi doma. „První případy ošetřovného již máme hlášeny a další jistě přibudou,“ sdělil 

náměstek. 

Tím, že nemocnice již dříve zastavila plánovanou operativu a uzavřela ortopedické oddělení, 

může personál posílit pracoviště, kde je lidí nedostatek. „S ohledem na to, že bylo málo 

vytíženo dětské oddělení i na něm omezíme provoz a kolegy přesuneme na vytížená pracoviště. 

V rezervě máme rehabilitační oddělení, které můžeme uzavřít v příštích dnech a personál 

přemístit jinam,“ informoval náměstek Sedláček.  

Vedení nemocnice včetně zdravotnického personálu žádá pacienty, aby v nemocnici 

dodržovali všechna nařízená opatření. „Roušky musí být správně nasazeny, řada lidí je nosí 

pod nosem či je mají na volno, všichni příchozí si musí dezinfikovat ruce a chovat se 

zodpovědně. Další personální ztráty v podobně nemocných mohou paralyzovat chod 

důležitých oddělení. Děkujeme za ohleduplnost,“ dodal Bronislav Sedláček.  

 

Důležité informace:  

Chod ambulancí zůstává v provozu. Pacienti mohou svůj zdravotní stav s lékaři konzultovat 

telefonicky.  

 

SZZ Krnov má plošně vyhlášený zákaz návštěv. Výjimku mají pouze otcové u porodu, 

návštěvy pacientů v konečném stádiu onemocnění vždy po dohodě s personálem. Za dětskými 

pacienty smí pouze jeden z rodičů.  
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